

Калейдоскоп образовательных событий культурной направленности.

В воскресенье 12 ноября **5б класс** (классный руководитель Якобсен Т.Д.) побывал в Государственном Эрмитаже, где познакомился с историей Древнего мира и уникальными экспонатами самого знаменитого музея нашей страны.



В первый день IX Петербургского международного культурного форума 16 ноября в Историческом парке «Россия - моя история» состоялась презентация культурно-просветительской программы «Русская культура - детям».

Гостями праздника стали школьники Московского района, среди которых были и наши лицеисты **5б, 5в и 5г классов** с заместителем директора по воспитательной работе Анненковым Р.В. и классными руководителями Валиевой Л.Ю. и Якобсен Т.Д.

Концерт открыл глава администрации района Владимир Ушаков, поговорив с ребятами о важности сохранения и развития русской культуры.

Ребятам рассказали о музыкальных инструментах. Со сцены прозвучали шедевры классической музыки, исполненные на русских национальных и эстрадно-джазовых инструментах ансамбля «БИС-КВИТ».

